
1.Υπολογίζω εύκολα με το νου. 
 

74 Χ 10=…………                                73 Χ 100= ………..                         301 Χ 10= …………                                         

75 Χ 1.000=………                                4 Χ1.000= ……….                        560 Χ100=…………                              

7,2 Χ 10=…………..                  2,123 Χ 100=……….                     1,7 Χ 100=………..                            

524,4 Χ100=………...                  0,42 Χ 1.000=…………            0,4 Χ100= ………..                           

1,521 Χ 1.000=………                  1,7 Χ 1.000= …………            22,4 Χ100=……….                                  

434 : 10=………….                               539 : 100=……………            52 : 10= …………….                                       

4 : 100=…………...                               10 : 100=…………….            13.850:100=…………                                                      

7: 1.000=…………                               47: 1.000= …………..            96 : 100 =……………                                  

6,1 : 100=………….                   236,8 : 10=……………            7.143,3 :100=………….                                 

0,3 :100= …………                           0,9 : 1.000=……………            4,38 :10= ………………               

0,05 :10=………..                    90,5: 100 =…………….           0,005 :100=……………. 

 

2.Ο ιδιοκτήτης ενός βιβλιοπωλείου για κάθε τετράδιο που πουλάει                                                           

εισπράττει 0,75€.  

Πόσα χρήματα θα εισπράξει αν πουλήσει:                                                                                                                    

10 τετράδια:………………………………….                                                                                                                 

100 τετράδια: ……………………………….                                                                                                                   

1.000 τετράδια: …………………………….. 

 

3.Ένα φορτηγό μεταφέρει 100 ίδια κιβώτια. Αν κάθε κιβώτιο ζυγίζει  5,5 κιλά, ποιο είναι 

το συνολικό βάρος που μεταφέρει το φορτηγό; 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 
4. Συμπληρώνω τα κενά: 
 
 
1μ. = ………….. εκ. = …………… χιλ. 

5μ. = ………….. εκ. = ……………χιλ. 

60 εκ. = ……………...μ. 

1,5 χιλ. = ………….. εκ. = ……………….μ. 

 

1κ. =……..…… γρ. 

4,2 κ. = …..………..γρ. 

1 λ. = ……………. € 

2,5 € = …..…………λ. 

136 λ. = ……..…….. € 

 

0,6 μ=…..δεκ=…..εκ=…..χιλ 

1,7μ=……δεκ=……εκ=…..χιλ 

…..μ=……δεκ=9 εκ=……χιλ 



 

5.Βρίσκω το σχήμα με τη μεγαλύτερη περίμετρο και το χρωματίζω κόκκινο: 

 

               σχήμα    Α                                                         σχήμα Β  

 

 

 

 

 

 

(Α) μετατροπές:      σε μέτρα                                            (Β) μετατροπές:   σε μέτρα 

……………………………………………………..                         ………………………………………………………….. 

……………………………………………………..                        …………………………………………………………… 

……………………………………………………..                        …………………………………………………………… 

…………………………………………………….                          ………………………………………………………….. 

 

 (Α) πράξη                                                                        (Β) πράξη 

 

 

 

 


